

三大新兴产业引领湘企龙头布局

省经信委公布重点领域创新路线图 首批发布:光伏、纯电动车、锂电池

4月14日,省经信委发布了湖南制造业重点领域产业链技术创新路线图,首批发布了太阳能光伏、纯电动乘用车、锂电池材料三个产业。

“路线图将为企业提供一个方向,让龙头企业围绕产业链部署创新链,突破一批关键共性技术,开发一批新产品,转化一批专利成果,推动首台套装备和首批次新材料的推广应用,形成引领示范效应。”省经信委主任谢超英如是说。

光伏产业遇红利

3月份,张家界市永定区广茂园,随着市民胡博溥将电闸推合,其楼顶天台上太阳能电池板所发电力顺利并入张家界电网,这也意味着张家界市首个居民分布式光伏发电项目并网成功。

个人屋顶发电推广正在稳步推进,我省光伏产业的发展红利也即将到来。

根据省经信委发布的太阳能光伏产业链技术创新路线图,我省到2017年突破五项产业链关键核心技术,力争我省新增光伏发电装机容量超过100万千瓦,实现我省光伏产业全产业链销售收入超过150亿元。

新增5款纯电动车

本报日前报道,株洲市今年计划投放200台纯电动出租车。

按照路线图,2017年我省纯电动乘用车产业链合作开发配套基本完成,并开发出样车5款,形成3款车型进入产业化并完成公告认证;还将达成年产10万辆纯电动乘用车产能,实现产业链年新增销售收入150亿元。



拉通锂电产业链

2014年,湖南共有先进电池材料厂家200余家,年销售收入逾200亿元,形成了全国规模最大、产品

最为齐全的先进电池材料聚集区。按照创新路线图,我省将经过2-3年的努力,实现高端锂离子电池材料及电池产业化,拉通湖南锂电产业链。■记者 杨田风

体彩大乐透爆1.72亿大奖

体彩超级大乐透再爆亿元巨奖。4月13日,体彩超级大乐透第15041期开奖,全国井喷21注一等奖,单注基本奖金539万元,其中20注采取追加投注,每注追加奖金323万元。据检索,其中1注头奖出自河北唐山;其余20注追加一等奖被四川成都一位彩民独揽,总奖金达1.72亿元。这是进入2015年以来,大乐透开出的第3个亿元巨奖,同时这也是体彩历史上开

出的第10个亿元巨奖,奖金额度排第7位。

据悉,1.72亿巨奖出自成都市10195彩票站点,该彩民单票花费60元,采用单式20倍追加投注击中亿元巨奖。本期二等奖全国井喷149注,每注基本奖金42万元,其中33注采取追加投注,每注多得25万元。本期开奖后,大乐透奖池余额仍达1189亿元。

■通讯员 蒋晓琴
记者 潘海涛

崑山,醉美了600名形象大使游客

本报4月14日讯“崑山太美了,美得令人心醉,做她的旅游宣传形象大使是我的荣耀!”4月14日上午,在新宁县崑山世界自然遗产地的骆驼峰景区,江苏电视台《跟着大脚走》旅游俱乐部会员刘女士一脸兴奋地对采访她的记者说。当天,被授予崑山旅游宣传形象大使的600名游客开始了他们的浪漫崑山之旅。

近年来,新宁县委、县政府全力推进崑山的旅游开发,以崑山旅游为辐射点,推出长株潭市场“散客天天发”、“桂林-崑山-凤凰-张家界”精品线路,把“浪漫崑山”做成知名旅游品牌。在紧抓崑山创“5A工程、特色县”项目、打通绕景区交通线、舜皇山4A级旅游景区创建的同时,积极开展旅游营销活动。今年年初,崑山风景区与江苏电视台《跟着大脚走》

栏目共同策划了首趟“浪漫崑山号”专列活动,面向华东地区公开招聘崑山旅游宣传形象大使,活动吸引了近千名游客报名,经过慎重挑选,确定了600名游客为旅游宣传形象大使。

4月7日,首趟“浪漫崑山号”华东旅游高铁专列活动正式启动。专列跨越四省穿梭于婺源、景德镇等5A级景区。会员们背着“浪漫崑山号”旅行背包、旅行T恤穿梭在春天的美景里,所到之处给其他游客留下深刻印象,产生了良好品牌效应。崑山是这次活动的最后一站,在世界自然遗产地,“大使”们陶醉于奇美的丹霞绝景中,流连忘返。来自上海的朱先生表示,回去后,立即告诉亲朋好友,让他们尽早来崑山领略大自然的魔力。■通讯员 杨坚

记者 陈志强 陆益平

益阳交行创新服务涉农小微企业

益阳位于长江中下游平原南岸湘北洞庭湖区域,自古是江南富饶的“鱼米之乡”,小微企业总数占全市企业的90%以上,而“融资难”是这些企业普遍面临的问题。交通银行益阳分行成立后,立足益阳当地市场形势,为诸多“三农”和小微企业提供了优质、快速、便捷的金融服务,赢得了当地政府、监管机构和企业的好评。

为适应小微企业融资需求“急、频、短”的特点和季节性需求,

交通银行益阳分行在上级行的指导下,对小微企业信贷产品业务处理流程进行重新打造,强化从企业开户、授信资料收集上报、放款等流程的管理,流程简化,专人审批,极大提高了审批速度,满足了客户的信贷资金需求。

据悉,截至2015年2月末,益阳分行为数十家当地小微企业提供了金融服务,涉农企业占比近五成,累计投放贷款近15亿元。

■通讯员 蒋浩 记者 潘海涛

中国葡萄酒里程碑! 张裕解百纳销量达4亿瓶

日前,在2015年全国糖酒会上,张裕宣布旗下解百纳产品取得4亿瓶的销量,成为世界最大的葡萄酒单品之一。业内人士表示,这是中国葡萄酒在全球范围内创下的一个难以逾越的里程碑。

“我在寻找一种能在嘴里留香很久并带有强有力回味的酒。”世界葡萄酒大师约翰·萨尔维表示,“我在寻找平衡,我在寻找结构。而张裕解百纳具有这种品质。我能够理解为什么张裕解百纳在国际上也受到很多的欢迎。”他表示,这款酒既有中国人自己独特的葡萄品种,又有张裕百年积淀下来的酿酒技术,更有国际化的一流口感和品质。

早在1931年,张裕公司用自己培育的葡萄品种——蛇龙珠,酿造出中国人自己的葡萄酒,后来又解百纳注册成为中国最早的干红葡萄酒品牌。经过几代张裕人的努力,张裕解百纳形成了自己独特的工艺配方和成熟品质,加上张裕多年来对市场品牌的培育投入,解百纳已经成为中国人熟知的葡萄酒品牌。

自2006年起,张裕解百纳已出口到欧美亚28个国家。2012年



起,英国皇室的酒水供应商维特罗斯也将张裕解百纳列入采购名单。同年,世界三大酒评家之一的英国葡萄酒大师杰西·罗宾逊对张裕解百纳进行了品评,打出16分的高分,定义为“杰出”,与2009年份的波尔多二级名庄宝嘉龙相同,而一箱宝嘉龙在伦敦市场的价格是张裕解百纳的18倍。

中国酒业协会副理事长兼秘书长王琦表示:“中国的土地一定能够酿出世界顶级葡萄酒。张裕解

百纳4亿瓶的成绩充分证明了我们有这样的能力,也有这样的水平,酿出世界顶级的葡萄酒。”

在糖酒会现场,张裕还宣布聘任世界侍酒大师方克·卡默担任张裕的首席侍酒师。张裕公司总经理周洪江表示,“张裕不但要继续为中国消费者生产更多优质的精品葡萄酒,还将为消费者提供葡萄酒文化方面的知识。我们相信,这将为中国消费者提供非常大的帮助。”

文 池旭

亿条轮胎下线 邓禄普中国再创里程碑

2015年2月14日8时24分,对于全球知名轮胎品牌邓禄普而言,是值得画上浓墨重彩一笔的时刻,其位于常熟工厂正式下线了中国生产的第1亿条轮胎。为纪念在中国发展进程中取得的这一重大里程碑成就,住友橡胶(中国)有限公司发布了特别纪念轮胎——OE轮胎,用于奥迪Q3新车型的轮胎型号为“235/50R18 97V SP01V”。这标志着邓禄普在中国的发展进入崭新的阶段。

进入中国市场11年 产量突破1亿大关

邓禄普轮胎历史悠久,1888年英国人J.B.邓禄普,发明了世界上最早的充气轮胎发展至今已成为全球知名的汽车轮胎品牌,亦是不折不扣的“百年老字号”。

2004年邓禄普第一条国产轮胎下线,常熟工厂实现了量产,宣告邓禄普正式进入中国市场。其后在中国的第二家生产工厂——位于湖南省长沙市的住友橡胶(湖南)有限公司成立,并投入生产。此次,邓禄普轮胎在中国实现总产量突破一亿条的佳绩,也意味着邓禄普轮胎在中国市场的稳步推进,市场份额稳健提升。

邓禄普在中国市场不断扩充产能的同时,也在同步完善着市场销售渠道。自第一条中国国内生产轮胎下线以来,产品结构由原先相对较为单一



的品种发展至适合国内市场的丰富产品线,覆盖了包括OE轮胎、竞赛轮胎在内的多个领域。1亿条轮胎的下线,标志着里程碑意义,是和中国市场共同成长的结果,不仅展现了邓禄普在中国轮胎市场的实力和地位,另一方面,也标志着其在中国的发展开启了新的篇章。

技术创新立足当下 世界级卓越品质成就未来

邓禄普在中国投产11年,实现了产量的飞速发展,从投产的第一条到现在的1亿条轮胎下线,在轮胎的生产和销售上实现了共同成长。而这背后,更离不开邓禄普经过顶级赛事严酷检验锻造的世界级卓越品质,经久不衰的卓越技术创新能力,以及生产过程中的高标准严格要求。

进入中国市场以来,邓禄普积极开展技术创新,更加致力于为消费者提供更好的服务而不断进步。

未来,邓禄普将继续加大对中国市场的投入力度,致力于为消费者生产安心、安全、值得信赖的轮胎,与中国的市场共同发展。

金牛公司首只产品出炉 长盛转型升级基金正式发行

尽管上证指数在突破4000点后出现震荡,但在增量资金持续入市,政策利好频出的大背景下,改革红利推动的牛市仍被一致看好。

据悉,金牛公司长盛基金蓄势推出今年首只主题产品,长盛转型升级混合基金4月13日起通过中国银行等机构对外发行,由明星经理、

研究总监刘旭明挂帅,投资那些受益于国家经济结构转型大背景下所引发的产业结构、技术结构等方面变化的行业和上市公司。

港股 QDII 业绩爆发 长盛环球行业单日涨幅近 7%

近日,随着证监会、保监会两大利好政策的出台,资本市场刮起了“港股风”,爆发式增长的业绩激起了市场的投资热情。然而,沪

港通50万元的起步门槛将很多中小投资者拒之门外,此时港股QDII基金则成为不错的掘金利器。其中,长盛环球行业节后两个交易日涨幅

逼近7%,成为表现抢眼的一只港股QDII基金,尤其在多家基金外汇额度售罄的背景下,其最后10个亿的外汇额度显得弥足珍贵。